

RE: PE 94/2020

Ana Paula da Silva Correia Martins <ana.c@trf2.jus.br>

qui 29/10/2020 17:20

Para: Rubens Ferraz de Araújo <rubens@trf2.jus.br>; disau@trf2.jus.br <disau@trf2.jus.br>;

Prezado Rubens,

Referente ao Pregão Eletrônico 094/2020, o valor previsto no modelo de planilha de formação de preços para o item 1 (R\$ 246,90) corresponde ao valor mensal. Esse valor independe da quantidade de resíduo a ser coletado.

Atenciosamente,

Ana Paula da Silva Correia Martins
Técnico Judiciário/Enfermagem
Matrícula: 11982
SGP/DISAU

De: Rubens Ferraz de Araújo <rubens@trf2.jus.br>
Enviado: quinta-feira, 29 de outubro de 2020 16:58
Para: disau@trf2.jus.br
Assunto: ENC: PE 94/2020

Prezados,

Referente ao EOF-2020/153, encaminho pedido de esclarecimento para manifestação.

Rubens Ferraz
Pregoeiro Substituto
Coordenadoria de Licitação
Tel: 21- 2282 8020

De: Francisco Luis Duarte
Enviado: quinta-feira, 29 de outubro de 2020 16:51
Para: Rubens Ferraz de Araújo
Assunto: ENC: PE 94/2020

De: Servioeste - Jurídico <licitacao@servioeste.com.br>
Enviado: quinta-feira, 29 de outubro de 2020 16:26
Para: Comissão Permanente de Licitação
Cc: Priscila Tavela; Greice; 'Katriny'
Assunto: PE 94/2020



Boa tarde, prezados!

Referente ao Pregão Eletrônico 094/2020, gostaria apenas de confirmar se o valor previsto no modelo de planilha de formação de preços, item 1 – R\$ 246,90, corresponde ao valor mensal, independente da quantidade de resíduo a ser coletado?

Qualquer dúvida estou à disposição.

Atenciosamente,

Monalisa de Witt Ardenghy

Departamento Jurídico
(49) 3361-9696

licitacao@servioeste.com.br

ACESSE A
2ª VIA DO BOLETO,
CERTIFICADOS E
DEMAIS DOCUMENTOS
EM NOSSO SITE

Chapecó/SC
(49) 3361-9696

Pescaria Brava/SC
(48) 3198-8380

Canoas/RS
(51) 3472-9635

Maringá/PR
(44) 3052-6469

Cascavel/PR
(45) 3197-9910

Barra do Pirai/RJ
(24) 4009-2501

Queimados/RJ
(21) 2663-1166

Campos dos Goytacazes/RJ
(22) 3199-9908

Patos de Minas/MG
(34) 3825-7481

www.servioeste.com.br
facebook.com.br/servioeste
OUVIDORIA: 0800 031 9696
ouvidoria@servioeste.com.br



**Esclarecimento** 29/10/2020 17:31:10

PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PE 94/20 QUESTIONAMENTO 1) Referente ao Pregão Eletrônico 094/2020, gostaria apenas de confirmar se o valor previsto no modelo de planilha de formação de preços, item 1 – R\$ 246,90, corresponde ao valor mensal, independente da quantidade de resíduo a ser coletado?

Fechar

COMPRASNET
Pregão Eletrônico



Resposta 29/10/2020 17:31:10

RESPOSTA PEDIDO DE ESCLARECIMENTO PE 94/20 RESPOSTA 1) Referente ao Pregão Eletrônico 094/2020, o valor previsto no modelo de planilha de formação de preços para o item 1 (R\$ 246,90) corresponde ao valor mensal. Esse valor independe da quantidade de resíduo a ser coletado. Ass. Rubens Ferraz – Pregoeiro Substituto

Fechar